

那些年

我们坐过的车



坐在串联式座位的童车上,从小就培养驾驶武装直升机的感觉,新一代的“武直19驾驶员”正在进餐。12月1日摄于苏州江平街

(作者王建宏获30元话费)



宝贝,小时候妈妈骑着保洁车搭着你;长大了,你可要开着保时捷回来带妈妈。

11月28日
摄于七桥瓮公园

(作者颜英获30元话费)

2013AWI 飞盘狗世界杯在卧龙湖小镇圆满落幕

上周末,卧龙湖小镇杯 APG(Amazing Pet Game) 宠物运动汇暨 2013AWI 飞盘狗世界杯中国预选赛在风景秀丽的卧龙湖畔成功举办。来自全国各地的顶级选手、2000 余名市民及业余选手有幸共睹了这场国际赛事,共度了一个精彩而又难忘的别样周末。

AWI 飞盘狗世界杯中国选手前五强诞生

AWI 飞盘狗世界杯已是第二次在卧龙湖举办,“美国是 AWI 的发源地,选址于此不仅是因为卧龙湖的环境和硬件条件(草地),更因为他是一个美式的小镇,跟我们大赛的调性、文化都是相符的。”本次大赛的主办方南京宠联宠物服务有限公司负责人吴起如是说。

AWI 飞盘狗世界杯是由飞盘狗运动创立者成立的国际比赛。从二十世纪七十年代至今,已经举办了 37 届。目前已成为世界上规模最大、历史最为悠久的飞盘狗赛事。各国举行预选赛后,来自美国、德国、日本和韩国等全世界超过 20 个国家的前 5 名选手被邀请到美国参加世界总决赛。10 月 1 日,2013 年 AWI 中国赛区的五名选手就在美式风情小镇卧龙湖诞生。

选拔比赛分为“自由赛”及“距离赛”。“自由赛”类似自由体操比赛,在规定时间内完成各种犬接飞盘表演动作,“自由赛”强调狗狗与主人的配合的同时又讲究动作难度。“距离赛”规定选手由起始点向远处抛盘,狗追盘叼到并衔回至起始点。

飞盘狗运动元老现场指导 业余也疯狂

本次大赛特邀世界飞盘狗运动元老兼 AWI 亚洲区负责人 Mike Miller 担任现场指导和裁判。Mike 一生热衷于飞盘狗的推广,在担任裁判之余还细心得给业余

选手讲解训练飞盘狗的技巧。爱狗人士纷纷排队等候 Mlike 的亲自指导,经过几个回合的飞盘练习,现场成果显著。

10 月 2 日,APG 宠物运动会火热开赛。其中竞赛项目有跳高、限时叼球、距离衔球、才艺秀等。该项目没有任何犬只品种、年龄限制,主要面向家庭宠物犬,宠物主人可以通过简单的练习便可参与竞赛,也是目前互动性、趣味性最高的人宠运动项目。会算数的边牧、会选择性拾回的比熊自不必多说,其中最出色的宠物明星便是来自山东烟台的两只警犬,其服从性令在场观众叹为观止,奔跑中的它排除一切干扰专注主人的指令,时而奔跑、时而匍匐、时而跳跃。

美式风情别墅 --7000 亩卧龙湖山水受热捧

据悉,比赛期间,卧龙湖的众多游乐项目同时开放。高尔夫、皮划艇、帆船、烧烤、体育运动中心……让游客们度过了充实而愉快的周末。众多游客参观了卧龙湖小镇的美式风情别墅,以及全球首创 360° 全景炫公寓后,为“小镇”的生活理念所打动,直言如此好的环境,山水相依,候鸟作伴,度假再好不过了。

在售信息:卧龙湖风情小镇在售少量加推别墅,均价 15000 元/平方米。另有精装 360° 全景炫公寓在售,面积 70-110 平米,均价 8000 元/平方米。目前优惠:所有在售房源全款 98 折,按揭 99 折。



那些年

我们玩过的游戏



互相挠痒痒的游戏,让大爷大妈笑开了怀。老来要会找乐,才能幸福延年。11月14日摄

(作者塬上草获30元话费)



“笑一笑十年少”,得悠着点:连笑六七次就只能骑在别人脖子上玩空竹了。咋了?身高不够,还没绳长。11月28日摄

(作者汤卫洪获30元话费)

那些年

我们都插上了翅膀



鸽子突然从天而降,小伙子很淡定:借我一双翅膀吧,I believe i can fly! 12月1日摄于中山陵

(作者孙宏获30元话费)



爱干净的小姑娘,显然就不买账了:你脚太脏,别站地上。12月2日摄于情侣园

(作者雨林获30元话费)



翅膀硬了,能自己飞了,圆形的彩虹中,还有一架“航班”伴飞,让人很惊喜。

北京时间7月16日01时26分摄于德国法兰克福到南京的航班上

(作者朱黎获30元话费)

互动方式 投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
电信用户发送短信到 10659396060
联通用户发送短信到 1065596060
你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com